



День пожилого человека – это добрый и светлый праздник, в этот день мы окружаем особым вниманием наших бабушек и дедушек. Этот праздник очень важен сегодня, так как он позволяет привлечь внимание к многочисленным проблемам пожилого человека, существующем в современном обществе.

В нашей группе прошел краткосрочный (недельный) проект ко дню пожилого человека «Почитай мне, бабушка!».

Мы пригласили бабушек наших воспитанников, где на протяжении всей недели они читали сказку для ребят.

Целью данного проекта было формирование позитивного отношения дошкольников к старшему поколению как к уважаемым членам общества через приобщение к художественной литературе.

После прочтения сказки, дети благодарили бабушку и дарили ей свои рисунки.

Так же ребята нарисовали портреты своих бабушек и дедушек.









